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   Circolare n. 404 
Desio, 9/07/2021 

 

Alle Alunne e agli Alunni  

Ai Genitori 

Ai Docenti 
 
dell’IC Agnesi 

 

 
 
 
Oggetto: Esiti questionari di fine anno scolastico 2020/2021 

 
 

Gentilissimi,  

si inoltrano gli esiti dei questionari in oggetto proposti per un bilancio finale sugli aspetti organizzativi 

dell’anno scolastico appena concluso. 

Dai dati raccolti e dai punteggi medi registrati, per quanto riferiti ad un campione ristretto rispetto al 

numero totale dei potenziali compilatori, si registra una valutazione generalmente positiva da parte di 

alunni e genitori. 

In sintesi si evidenzia che le energie e l’impegno educativo messi in campo dal nostro istituto per 

perseguire la finalità istituzionale di tutelare il diritto all’istruzione sono stati riconosciuti e condivisi 

efficacemente tra scuola e famiglia. 

Attraverso i dati raccolti, l’istituto può operare scelte organizzative e didattiche in risposta ai bisogni 

espressi dalla comunità scolastica, valorizzando gli ambiti della propria autonomia per migliorare 

l’offerta formativa. 

Si ringrazia per la collaborazione e si augura a tutta la comunità scolastica serene vacanze estive. 

 

 
  Il dirigente scolastico  
Dott.ssa Paola Signorini 

(Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993) 

 

ISTITUTO COMPRENSIVO Via AGNESI 

mailto:mbic879001@istruzione.it
mailto:mbic879001@pec.istruzione.it
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ALUNNI 2020/2021 - Questionario relativo al servizio scolastico

1. Quale plesso frequenti?

2. Quale classe hai frequentato?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  S

75
Risposte

04.21
Tempo medio per il completamento

Chiuso
Stato

Insights

Primaria "Agnesi" 48

Primaria "Gavazzi" 2

Secondaria "L. Pirotta" 25

1 primaria 17

2 primaria 8

3 primaria 7

4 primaria 16

5 primaria 5

1 secondaria 9

2 secondaria 9

3 secondaria 4

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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3. In quale sezione?

4. Come sono i rapporti con i tuoi insegnanti

5. Come sono i rapporti con i tuoi compagni?

6. Com'è il rapporto con la Preside e con la Dirigenza della tua scuola? (per la scuola secondaria)

A 16

B 20

C 23

D 11

E 1

F 2

G 2

Insights
Ho dei buoni rapporti con tutt… 56

Ho dei buoni rapporti con alc… 17

Non sempre ho dei buoni rap… 2

Non ho dei buoni rapporti co… 0

Insights
Ho dei buoni rapporti con tutt… 46

Ho dei buoni rapporti con alc… 24

Non sempre ho dei buoni rap… 4

Non ho dei buoni rapporti co… 1

Insights
Ho un buon rapporto 31

Non ho un buon rapporto 1

Non ho ancora visto particolar… 30

Altro 13
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7. Com'è il rapporto con i collaboratori scolastici (bidelli)?

8. Come ritieni sia stata la preparazione che hai ricevuto fino ad ora? (1 appena sufficiente - 4
molto buona)

9. Come ritieni sia stata l'attività didattica e formativa della scuola? (1 appena sufficiente - 4 molto
buona)

10. Come ritieni siano state le attività di arricchimento dell'offerta formativa (laboratori, progetti,
ecc...)? (1 appena sufficiente - 4 molto buona)

11. Come ritieni siano le condizioni ambientali della tua scuola (ordine, igiene, pulizia, ecc...)? (1
appena sufficiente - 4 molto buona)

Insights

Ho un buon rapporto 68

Non ho un buon rapporto 0

Altro 7

3.39
Numero medio

Insights

75
Risposte

3.28
Numero medio

Insights

75
Risposte

3.08
Numero medio

Insights

75
Risposte

2.76
Numero medio

Insights

75
Risposte
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12. Come ritieni siano state le attività di recupero (se frequentate per la scuola secondaria)? (1
appena sufficiente - 4 molto buona)

13. Secondo te la scuola si impegna per l'innovazione? (1 poco impegno - 4 impegno
considerevole)

14. Secondo te la scuola sono utili le informazioni che puoi reperire sul sito web della scuola? ( 1
poco utili - 4 molto utili)

15. Apprezzi la piattaforma Office 365 adottata dalla scuola? ( 1 apprezzo poco - 4 apprezzo
molto)

16. Se desideri, può lasciare un commento o un suggerimento per migliorare/mantenere il servizio
offerto dall'istituto.

3.07
Numero medio

Insights

28
Risposte

2.87
Numero medio

Insights

75
Risposte

3.16
Numero medio

Insights

75
Risposte

3.31
Numero medio

Insights

75
Risposte

Risposte più recenti
10

Risposte
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GENITORI INFANZIA 2020/2021 - Questionario di valutazione del 
servizio scolastico

1. Quale sezione frequenta vostro figlio?

2. E' soddisfatto delle modalità di comunicazione scuola-studenti-famiglia? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

3. E' soddisfatto del rapporto con i docenti? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  S

4
Risposte

01.55
Tempo medio per il completamento

Chiuso
Stato

Sez. blu 1

Sez. rosso 0

Sez. giallo 3

3
Numero medio

4
Risposte

3.5
Numero medio

4
Risposte

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. E' soddisfatto del rapporto con la dirigenza (Dirigente scolastico, Vicepreside e Referenti)? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

5. E' soddisfatto del rapporto con i collaboratori scolastici (bidelli)? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

6. E' soddisfatto del rapporto con il personale di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

7. E' soddisfatto delle attività didattiche e formative organizzate dalla scuola? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

8. E' soddisfatto delle attività di arricchimento dell'offerta formativa - LABORATORI/PROGETTI? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

3
Numero medio

4
Risposte

3.5
Numero medio

4
Risposte

3.25
Numero medio

4
Risposte

3.75
Numero medio

4
Risposte

3.5
Numero medio

4
Risposte
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9. E' soddisfatto della preparazione ricevuta da vostro figlio nei tre anni di scuola? (1 insoddisfatto
- 4 molto soddisfatto)

10. E' soddisfatto delle modalità organizzative per l'iscrizione a scuola? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

11. E' soddisfatto delle condizioni ambientali della scuola (ordine, igiene, etc...)? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

12. E' soddisfatto degli orari per l'accessibilità ai servizi di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

13. E' soddisfatto del funzionamento degli uffici di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

3.5
Numero medio

4
Risposte

3.5
Numero medio

4
Risposte

3
Numero medio

4
Risposte

3.25
Numero medio

4
Risposte

3
Numero medio

4
Risposte
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14. Secondo lei il sito web della scuola è utile e facilmente consultabile? ( 1 poco utile - 4 molto
utile)

15. E' soddisfatto dei sistemi di comunicazione dell'istituto? (1 poco soddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

16. Se desidera, può lasciare un commento o un suggerimento per migliorare/mantenere il servizio
offerto dall'istituto.

3.5
Numero medio

4
Risposte

3.25
Numero medio

4
Risposte

Risposte più recenti
"Sono felice che ho scelto questo istituto per mio figlio"

1
Risposte
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GENITORI a.s. 2020/2021 - Questionario di valutazione del servizio 
scolastico

1. Quale plesso frequenta vostro figlio?

2. Quale classe frequenta vostro figlio?

3. E' soddisfatto delle modalità di comunicazione scuola-studenti-famiglia? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  S

143
Risposte

03.16
Tempo medio per il completamento

Chiuso
Stato

Insights

Primaria Agnesi 93

Primaria Diaz 4

Secondaria Pirotta 46

1 primaria 32

2 primaria 18

3 primaria 16

4 primaria 22

5 primaria 17

1 secondaria 12

2 secondaria 20

3 secondaria 6

3.23
Numero medio

Insights

143
Risposte

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. E' soddisfatto del rapporto con i docenti? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

5. E' soddisfatto del rapporto con la dirigenza (Dirigente scolastico, Vicepreside e Referenti)? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

6. E' soddisfatto del rapporto con i collaboratori scolastici (bidelli)? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

7. E' soddisfatto del rapporto con il personale di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

8. E' soddisfatto delle attività didattiche e formative organizzate dalla scuola? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

3.37
Numero medio

Insights143
Risposte

3.09
Numero medio

Insights

143
Risposte

3
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.98
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.1
Numero medio

Insights

143
Risposte
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9. E' soddisfatto delle attività di arricchimento dell'offerta formativa - LABORATORI/PROGETTI? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

10. E' soddisfatto delle attività di recupero (se frequentate per la scuola secondaria I grado)? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

11. E' soddisfatto delle modalità organizzative per i colloqui con i docenti? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

12. E' soddisfatto della frequenza dei colloqui con i docenti? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

13. E' soddisfatto della preparazione ricevuta finora da vostro figlio? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

2.83
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.89
Numero medio

Insights

73
Risposte

3.2
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.14
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.22
Numero medio

Insights

143
Risposte
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14. E' soddisfatto di come è stata attivata la Didattica Digitale Integrata durante i periodi di
sospensione delle lezioni in presenza (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)?

15. E' soddisfatto delle modalità di comunicazione dei criteri di valutazione degli alunni? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

16. E' soddisfatto dell'accessibilità alle informazioni relative al profitto o alle assenze? (1
insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

17. Secondo lei il sito web della scuola è utile e facilmente consultabile? ( 1 poco utile - 4 molto
utile )

18. E' soddisfatto dei sistemi di comunicazione dell'istituto? ( 1 poco soddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

3.04
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.95
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.33
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.09
Numero medio

Insights

143
Risposte

3.1
Numero medio

Insights

143
Risposte
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19. E' soddisfatto delle modalità organizzative per l'iscrizione a scuola? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

20. E' soddisfatto dei criteri per l'assegnazione alle classi? (1 insoddisfatto - 4 molto soddisfatto)

21. E' soddisfatto delle condizioni ambientali della scuola (ordine, igiene, etc...)? (1 insoddisfatto - 4
molto soddisfatto)

22. E' soddisfatto degli orari per l'accessibilità ai servizi di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

23. E' soddisfatto del funzionamento degli uffici di segreteria? (1 insoddisfatto - 4 molto
soddisfatto)

3.21
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.95
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.65
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.73
Numero medio

Insights

143
Risposte

2.92
Numero medio

Insights

143
Risposte
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24. E' soddisfatto delle modalità di attuazione delle attività didattiche a distanza? (1 insoddisfatto -
4 molto soddisfatto)

25. Se desidera, può lasciare un commento o un suggerimento per migliorare/mantenere il servizio
offerto dall'istituto relativo ai punti precedenti per un'osservazione più dettagliata.

3.01
Numero medio

Insights

143
Risposte

Risposte più recenti
"Colloqui con i docenti: 10 minuti di videochiamata due volte l'anno è …

"visto che ormai la piattaforma digitale è stata attivata sarebbe utile u…

22
Risposte


